
Organizace začátku školního roku a důležité informace 

 

KOMUNIKACE S TŘÍDNÍ UČITELKOU:  

• pracovní e-mail: dusova@zseden.cz 

• telefon do školy: 267 310 674 (linka 226) 

• informace sledujte na stránkách třídy www.zseden.cz - stránky tříd - 1. stupeň – 3.C, 
co je zde zveřejněno, je považováno za sdělené 

• „Můj záznamník“ (dříve žákovská knížka) – vždy prosím podepište, že jste četli  

• „poštu“ (vzkazy, dokumenty) posílejte prosím v plastové obálce označené jménem 
dítěte, obálku vždy pošlu zpět 

• konzultace – pokud bude potřeba osobní schůzka, sjednejte si termín e-mailem, ve 
sjednaném termínu mě najdete v přízemí v kabinetu speciálního pedagoga 

 

ŠATNÍ SKŘÍŇKA A ZÁMEK – společně se půjdeme na skříňky podívat, již první den si děti 

skříňku mohou zamknout, pokud máte zámek na klíč doporučuji mít rezervní klíč u p. 

vychovatele nebo paní vychovatelky ve ŠD, když si dítě svůj zapomene (nebo mít zámek na 

číselný kód) 

 

JÍDELNA – ŠJ je samostatnou organizací, přihlašování a odhlašování obědů, platbu a koupi 

čipu řešte prosím s vedoucí školní jídelny paní Procházkovou (kancelář se nachází naproti 

jídelně) 

Pondělí 2.9.2024 7:55 – slavnostní zahájení školního roku před školou, pouze jedna 

vyučovací hodina, prosím, aby žáci věděli zda půjdou v pondělí na oběd (od 10:00 do 11:30), 

po první hodině odvedu žáky do družiny nebo do šatny (prosím o informaci, pokud byste 

chtěli svého syna/dceru vyzvedávat rovnou) 

Úterý 3.9.2024 a středa 4.9.2024 – konec výuky v 11:30, následně půjdeme společně na 

oběd, po obědě do školní družiny. V tyto dny budou probíhat třídnické aktivity.  

S sebou: zámek na skříňku, přezůvky, svačinu, pití a penál.  

Od čtvrtka 5.9.2024 výuka dle rozvrhu, který naleznete v samostatném souboru. 

Nově budou mít žáci hodiny anglického jazyka rozdělené do výkonnostních skupin (skupinu a 

vyučující upřesním), tělesnou výchovu bude vyučovat pan učitel Michael Šmíd a hudební 

výchovu paní učitelka Gabriela Kotmanová. 

Prosím co nejdříve: vyplnit potřebné údaje v „Mém záznamníku“ (dříve v žákovské knížce), 

nalepit kopii kartičky zdravotní pojišťovny, vzadu se seznámit se školním řádem a podepsat 

jej (pod textem), nahlásit případné změny v kontaktních údajích, případně odevzdat nový 

posudek o zdravotní způsobilosti. 

http://www.zseden.cz/


Do 13.9.2024 prosím: přinést kufřík na VV (budeme nechávat ve třídě), věci na TV (budeme 

nechávat v šatně ve skřínce) a školní sešity. 

Bruslení – termíny budou upřesněny 

Věci na bruslení – brusle, helma, rukavice, vhodné sportovní oblečení, dostatek pití 

Plavání – v průběhu prvního pololetí místo pondělní hodiny tělesné výchovy 

Třídní fond – 500,- Kč na 1. pololetí, uhradit přes školní online pokladnu, z fondu se hradí 

společné pomůcky do třídy a akce jako např. divadla, výlety, adopce zvířete v ZOO, apod. + 

kdo bude navštěvovat školní družinu vložte prosím 2800,- do konce září. 

Omlouvání absence – nejpozději do 3 dnů od začátku absence na e-mail učitelky či telefonicky, 

po skončení absence vždy napsat písemnou omluvenku do ŽK, rodiče se informují, co si má 

žák v době nepřítomnosti v učivu doplnit, na třídním webu budou zveřejňovány týdenní plány, 

pokud bude žák chybět více než tři dny, např. z důvodu rodinné dovolené, je třeba předem 

dodat písemnou „Žádost o uvolnění“ (formulář je ke stažení na stránkách školy) k rukám 

učitelky, která žádost předá vedení školy a pak předá zpět dítěti s vyjádřením,  

pokud jdete s dítětem k lékaři v době vyučování, domluvte se individuálně na vyzvednutí 

  

Příprava do školy – kontrolujte denně penál tak, aby v něm děti měly ořezané pastelky, 

tužky, ořezávátko, gumu; dohlížejte na uložení pomůcek, svačiny, pití a pořádek v aktovce, 

nezbytné je také pravidelné opakování vyučované látky. 

Domácí úkoly – již nebudou zveřejňovány na stránkách třídy, pouze v úkolníčku + 

dobrovolné domácí úkoly na Umimeto.org 

Kroužky – nabídka zájmových kroužků bude upřesněna během září, děti dostanou nabídku. 

Děkuji za spolupráci. 😊 

 


